Montage Hange

[ HE) ':i M

Bitte beachten Sie: Die Hange wird nur
zusammengesteckt. Es bietet sich an die
untere Hange bis zur Montage am Pfosten
mit Klebeband o0.8. gegen herausfallen zu
sichern.

ISO 4035
M 12

DIN 125 A 13

Bitte beachten Sie: Die Hangeschraube sollte nach

Aufbau-Anleitung Universaltor leicht

erfolgreicher Montage gekurzt werden. Stand 06/2022
7 Stickliste 1 Gesamtansicht Universaltor leicht
o o
@ @ Unitor DIN Links Unitor DIN Rechts
T 1 ailli
L -
ju P » g 9
4o o ° 0 ﬂf)
. o 0
] ] ‘I
G B - B =l
[} @ Q
® ]
[l =D DIN 1587 Bodenlinie Bodenlinie
M6 - DIN 603 +/-0 +/-0
M6 x 50 \ / / \
OBJEKT | ANZAHL Bauteilname 7
1 1 [Torfluegel Unitor leicht “@"@ 1 @‘@P
2 2 Pfosten fiir Unitor leicht inkl Deckleiste S | | -
3 2 Hangensatz S / -
4 1 SchlieRblech mit Schraubensatz g / \ e
5 1 Driickersatz ~ / \\ s
6 1 Schlosskasten S 7




Unitor DIN Links

Flugelbreite + 54

Fundamentenplan

z.B. 1036 +54 = 1090

Bodenfreiheit + Fligelhohe + 34

z.B. 50 +1010 + 34 = 1094

Bodenfreiheit z.B. 50

Unitor DIN Rechts

Fluigelhéhe 1010

Fltgelbreite 1036

4.

DIN Links

Montage Anschlagpfosten

DIN 603
M6 x 50

DIN Rechts

~DIN 1587 -M6 F

DIN 125-2-B 6,4

DIN 603
M6 x 50

o
8 Lichte weite 1090 \
c
€
\ / / \ i
Achsmal = Fliigelbreite + 94 \N \\7
min. 300 z.B. 1036 + 94 = 1130 3@
g | |
3| o o e +
£ \]
S J \ e
o~ / \ —
~_/ \ -~
Montage Deckleiste / Pfostenkappe Montage Torfligel Anbauteile -
3. 5.
e i
DIN 9332 0
M8x45 \37)3 . 5
f)a ol .
P
V”@ d Hj A
R
d ]
4 o 2 DIN EN ISO 7046
M5 x 16
/ﬂ% : N
f Y B
/ﬂ%j b
2 ’ N . Q ﬂ
. ° B © \Bitte beachten Sie:|Die Schlossfalle muss
vor Einbau auf die gewlinschte DIN Richtung
eingestellt werden.
Eine Anleitung liegt/dem Schloss bei.
\J N






